ATTENCION ALUMNOS Y PADRES!!!
PAUTAS/NORMAS DE LA ENFERMERA DE LA ESCUELA

Queremos prevenir brotes de enfermedades este año.  Los niños van a estar viviendo juntos por unos días, y en estas condiciones las enfermedades se propagan rápidamente.

Recuérdele a su hijo/a que se lave las manos con agua tibia y jabón antes de comer, después de usar el baño y después de jugar afuera.
No envié a su hijo al campamento si tiene tos, fiebre de 100o F o más, diarrea, vómitos, faringitis, piojos, sarpullido o algún otro tipo de enfermedad contagiosa.  Y por favor lea las reglas mencionadas abajo antes de enviarlo al campamento:

· No mande a su hijo al campamento si está enfermo
· Si tuvo fiebre, debe haber estado por lo menos 24 horas sin fiebre
· No debe haber tenido diarrea o vómitos por lo menos por 24 horas
· No debe tener sarpullido o ningún tipo de erupción en la piel
· Deberá presentar documentación vigente que el niño ha sido vacunado contra el tétanos
· Si toma algún medicamento, deberá presentar la orden firmada por su médico
· Por favor traiga los medicamentos antes de miércoles  11 de Enero de 2017
· La enfermera de la escuela revisará todos los medicamentos para asegurarse que sigan estrictamente las instrucciones del doctor
· Por favor asegúrese que todos los medicamentos estén en su envase original con la etiqueta de la prescripción, y entréguelos dentro de una bolsa plástica con cierre zip (incluídos los de venta libre) y ponga el nombre del alumno en la bolsa.   Por favor de entregar la nota del Districto de Santa Monica-Malibu para Medicamentos firmada por su médico y por usted.  También asegúrese que la cantidad de medicamento que entrega sea suficiente para los días del campamento y algunas dosis extra por si acaso.
· No se aceptarán medicamentos sin una nota escrita del médico
